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Rozdělení a čerpání peněz z výtvarného fondu v roce 2022/2023

Celková částka 118.800,- Kč byla poměrově na počet studentů v jednotlivých ročnících rozdělena takto:

Obor M
22.500,- Kč

Obor Di
37.200,- Kč
Výtvarné předměty (Výtv. příprava, Fig. kresba, Základy písma)
59.100,- Kč

Na veškerý spotřební výtvarný materiál je potřeba podat žádanku z fondu a po schválení ředitelky školy bude materiál objednán hospodářkou školy.

Žádost bude vždy viditelně označena M, Di nebo VYP! Každý vedoucí předmětové komise (D. Klimešová, 
T. Albrechtová a P. Melicharová) si vede vlastní evidenci financí a z nich si vydané peníze na výtvarné a další potřeby příslušeného oboru odečítá.

Seznam a nákup papíru a výtvarných pomůcek pro rok 2022/2023
Seznam potřebného materiálu sestaví vedoucí oborů P. Melicharová a T. Albrechtová podle vlastních potřeb a priorit. Seznam potřeb na výtvarné obory vypracuje D. Klimešová a Z. Hilská podle zkušeností z minulého školního roku s přihlédnutím k navýšení počtu studentů v aktuálním roce. Největší prioritou je dostatečné množství kvalitního papíru, seznam a žádanka na objednávku bude podána co nejdříve 
(do 9. 9. 2022 nejpozději), při této objednávce bude vhodná společná domluva mezi obory, aby objednávka a dodání mohli být společné.

Materiál nakupovaný z výtvarného fondu k datu 11. 11. 2022:

Papír:
kreslící čtvrtky formátu A1, A2, A3

balicí papír v roli šíře 100 cm (na figurální kresbu a studijní kresbu)

pauzovací papír formátu A2 

copy papír do černobílé a barevné tiskárny formátu A4, A3 a A2 (gramáž 80 g/m2 a 120 g/m2)

Spojovací materiál: lepidlo na papír v tyčinkách, lepidlo náplně do tavných pistolí, lepidlo ve spreji na papír, koberec, textil a korek, lepidlo Herkules na dřevo aj. materiál.

Materiály na výrobu modelových interiérů jako je překližka, kappa, karton, fólie atd. (jsou nakoupeny v ateliérech navrhování DI).

Speciální barvy podle individuální potřeby (zlatá, stříbrná … spreje)

Do předmětů VYP a ZPI je nakupován další nadstandartní výtvarný materiál, jako je akvarelový papír, papír na suchý pastel, sady suchých pastelů, tuž, speciální kaligrafické fixy atd. podle aktuálních potřeb každého předmětu nebo konkrétního vyučujícího, vždy v zohlednění ceny a celkové zůstatkové částky.
Z peněz výtvarného fondu se nakupuje také dovybavení na plenérovou tvorbu a zahrnuje 
podle jednotlivých oborů i materiálové dovybavení při tvorbě závěrečné maturitní práce.

Účtenky jsou k dispozici u D. Klimešové.

Seznam povinných výtvarných pomůcek zahrnuje běžnou výbavu každého studenta výtvarného oboru, škola poskytuje to ostatní nadstandartní vybavení.

Nákup materiálu, který není spotřebního charakteru, může být čerpán z tzv. provozních zdrojů školy. Návrhy na takovéto nákupy mohu být podány ředitelce školy a vedoucím předmětových komisí M, Di a VYP a budou nakoupeny po projednání a příštích schůzkách a po schválení ředitelky školy a správce rozpočtu.

Zpracovala vedoucí komise uměleckých předmětů:
MgA. Daniela Klimešová

